

全球扫描

奥巴马和希拉里各赢一场总统预选

美国民主总统竞选人奥巴马和希拉里在当地时间6日举行的北卡罗来纳州和印第安纳州总统预选中平分秋色，各赢一场。

瑞典：最适合母亲居住

总部设在美国的拯救儿童组织当地时间6日发表声明说，瑞典再次被该组织评选为目前世界上最适合母亲居住的国家。

印度试射射程涵盖中国的“烈火-3”导弹

印度当地时间7日试射了一枚可携载核弹头的中程弹道导弹，射程足以涵盖中国境内。“烈火-3”型导弹射程3500公里，是印度军方拥有的射程最远的弹道导弹。 均据新华社

大千世界

总统爆粗口 母亲也“护短”

她说萨科齐讲粗话是坦率

6日是法国总统萨科齐担任总统一周年，虽然批判浪潮此起彼落，她的母亲安德瑞却护着儿子，甚至连他在农产品展骂粗话，安德瑞都认为毋须大惊小怪，因为她的儿子非常坦率和自然，“他就是这样”。

萨科齐当天在媒体面前拒绝评价自己一年来所获成就。报道说，萨科齐说过不喜欢周年纪念日。

安德瑞在接受专访时还证实了萨科齐小时候就要当总统的传闻。当时，在一个朋友家，有人摸摸萨科齐的头。7岁的萨科齐说：“谁允许你摸我的头，你不知道我要成为共和国的总统吗？”

奥乱伦恶父还是“乱伦外公”？

奥地利恶父约瑟夫·弗莱茨勒囚禁女儿24年、与之生下7名子女的惊人乱伦案不久前曝光。奥警方6日进一步怀疑，弗莱茨勒可能在对女儿逐渐失去兴趣后，已把魔爪伸向他和伊丽莎白所生的女儿克斯廷。

19岁的克斯廷现仍在昏迷中，警方还未能和她谈话或检查她的身体，确定她是否受到性侵犯。

由于终生居住在没有窗户的地下囚室，克斯廷出现器官衰竭症状。两周前，她因肺部感染首次离开囚室，进入医院治疗，昏迷至今。正是她的入院引起警方对弗莱茨勒怀疑，从而揭开一桩惊人乱伦案。

黑熊“看守”美国监狱

天黑后囚犯都不敢乱走

美国路易斯安纳州一座监狱内出现一头大黑熊。监狱看守称它为不领薪水的看守，使监狱多了一道安全保障。监狱看守布勒·凯恩说，天黑以后“没有囚犯敢出来乱走”，因为他们怕与大熊撞个正着。

凯恩说，囚犯们的测量结果显示，熊的脚印直径约15厘米。这说明，它可能有200多公斤重。

报道说，“安哥拉”监狱地处荒郊野外，里面有不少危险野生动物，如鳄鱼、响尾蛇和野猪等。 均据新华社



楼盘全搜索



黄金地段 高档写字楼
现房出售

新建高档写字楼 现房1.4万多平方米，楼层7-13层，有电梯、地下车库、中央空调，适宜办公和商住，欢迎整购或层购。

联系人：薛先生 电话：0371-66788592 13838091198

缅甸尸横遍野 美国趁火打劫

布什要派军舰帮缅甸救灾

还给予该国反对派领袖美国最高平民荣誉



中国紧急援助物资运抵缅甸

5月7日，在缅甸仰光国际机场，缅甸的工作人员在搬运中国的援助物资。中国政府向缅甸政府提供的紧急人道主义援助物资当日下午空运抵达仰光国际机场。这批紧急物资主要包括帐篷、毛巾被和压缩饼干等，价值50万美元。中国政府还向缅甸政府提供了50万美元的现汇援助。 新华社发

澳大利亚外长斯蒂芬·史密斯则表示，不应让政治干涉救灾。他说，国际社会应把焦点集中在向缅甸提供人道主义援助上，而不是热衷于批评缅甸政府处理救灾的方式。

“我们与缅甸当局有深刻分歧，但我们多年来一直在向缅甸民众提供人道主义援助，考虑到这场灾难，我们明确表示，我们愿意提供援助。”美国有线电视新闻网援引史密斯的话说。

美国和缅甸的过节

缅甸政府社会福利与救济安置部长貌貌瑞少将6日在仰光举行的新闻发布会上说，对于准备前往缅甸的外国救援小组，他们的入境问题须与缅甸外交部和“高层”接洽磋商。

美国政府于2003年8月宣布对缅甸实施经济制裁。去年9月缅甸局势出现动荡后，美国宣布对缅甸实施新的制裁措施。而这场灾情似乎正在成为美国施压缅甸政府的新“契机”。

缅甸定于本月10日举行新宪法草案全民公决。灾情发生后，缅甸新宪法草案全民公决委员会6日发表公告说，公投将如期举行，但仰光省和伊洛瓦底省的部分受灾镇区将推迟到5月24日投票。

缅甸军政府2003年8月宣布了旨在实现民族和解、推进民主进程的七点路线图计划，包括恢复举行国民大会、就新宪法草案举行全民公决、举行多党制大选、向民选政府移交国家权力等。

这次公投被视为民主进程路线图的重要一环。

昂山素季获颁美国国会金质奖章

事实上，在缅甸新宪法草案公投前夕，美国加紧通过各种方式向缅甸当局施压。在美国推动下，联合国安理会2日通过声明，呼吁缅甸政府创造有利气氛，以便确保政治进程具有“包容性和可信度”。缅甸政府4日发表声明，对此声明表示“非常震惊”。

更耐人寻味的是，布什向缅甸提出援助的同一天签署总统令，授予缅甸全国民主联盟（民盟）总书记昂山素季国会金质奖章，试图干涉缅甸政治进程的用意昭然若揭。

这个奖章象征美国最高平民荣誉，昂山素季目前在缅甸仍被监禁，据信她将是世界上第一位在狱中获颁这项已有232年历史奖章的得奖人。

灾情可能影响公投结果

上周刚被任命为首任美国驻东盟代表的马歇尔7日在马来西亚首都吉隆坡说，缅甸当局应将精力集中在救灾上，而不是如期推动新宪法草案公投。

“这是一场巨大的灾难，（缅甸）政府在这种环境下还推动公投，我觉得奇怪。”马歇尔说。

美联社记者格兰特·佩克认为，突如其来的灾情给公投能否平稳进行增加了变数，反对派或许会借此向当局发难。

他说，缅甸当局在是否接受美国等提供的救灾援助上面临双重挑战：接受意味着美国可能趁机向缅甸民众施加影响；不接受则可能影响救灾重建工作，招致灾民不满。

据新华社特稿

一次投入，多重回报！

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

悠然的休闲生活从马寨社区开始……
一期多层臻品房源火爆认购中……

马寨社区
一期限量多层1000元/起！

89-141平方米现房发售，即买即住，臻品房源不容错过。

0371-67827123 / 67861211
咨询电话：

项目地址：东方路与光明路交叉口 [销售中心] 东方路与同兴街交叉口向北50米路西